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MNoTHOCTL pacnpeaeneHns BEpOATHOCTU pacrpeaeneHuns x>
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Bonpoc 3

Kputepuin xy? onpenensierca hopMyrnon. ..
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Bonpoc 5

Ecnu Bce (akcnepMMeHTanbHble U TEOPETUYECKUE) 3HAYEHUS

npusHaka (BapmaHTbl) yBENnYnTbL B 2 pasa,

TO BENUYMHA KpuTepus x2 ... OTMETbTE NpaBubHbIA OTBET

1

OCTaHeTCcsa HEU3MEHHOM =

yBenuyuTcs B 2 pasa =

yBenuuutcs B 4 pasa -

yMeHbLUUTCA B 4 pasa =

yBENUYNTCS Ha 2 =

yBenuuutcs Ha 4 -

YMEHbLUUTCA B 2 pasa -

D IN[OD|OA | |WIN

npaBUJSIbHOIo OTBeTa HeT -

MpaBuno Sturgess'a BbipaXkaeTcs hOpMYron...

OTMETbTE NPaBUMbHbIA OTBET

1 M=~1+332-1gn -
2 M=~1+144-Inn =
3 M =1+log,n -
4 BCe (pOpMyribl MpaBUsbHbIe =
5 BCe (pOpMyribl HENPaBUSbHbIE =




3aja4yu AJ1sl CAMOCTOSITE/IbHbBIX 3aHSITUH MO AUCHUILIMHE Kypca
"OCHOBBI 6M0JIOTNYECKOH CTATUCTUKH"

3anaua 1

MoO>XHO J1M CUUTaThb, UYTO BbIOOPKA HUXKeCIeAYIOL el Tab UL bl U3BJIe4eHa U3 COBOKYITHOCTH C

HOpMaJibHbIM pacnpejieieHrneM? O60CHYHTe CBOM OTBET.

JivHa KpbLia y caloBOM MYIIKU AP030(dUJibl COCTaBU/IA (B MKM):
11,3 | 10,7 | 128 | 12,3 | 11,0 | 12,2 | 10,4 | 11,9 | 10,9 | 11,0
12,31 12,0 | 12,4 | 13,0 | 10,8 | 124 | 12,7 | 11,7 | 13,9 | 129
1281119 | 13,0 | 138 | 12,0 | 11,4 | 12,6 | 12,8 | 11,7 | 12,2
13,0 | 13,5 11,0 | 11,3 | 13,7 | 13,2 | 125 | 11,7 | 12,1 | 12,5
11,31 11,8 | 11,0 | 135| 11,5 | 139 | 125 | 13,7 | 13,1 | 12,0




3apaua 2

[Ipu onieHke BbKUBaeMocTH gaduuit (Daphnia) (k0/iM4eCTBO OCTABIIMXCS B XKHUBbIX 0COOeM

1ocJie CyTOK NpebbIBaHUS B COCYZe) B JBYX COCyZaX MPU pa3JMYHbIX KOHLIEHTPALUAX aMMO-

HUMHOTO0 a30Ta, ObLIY MOJIyYeHbI CeAyoLIie JaHHbIE:

KoH1eHTpa s aMMOHUMHOTO a30Ta
Cocyp, (IZAK 2,0 mr/n) Bcero
Jio 2,0 Mmr/n 2,5wMr/n 3,5wMr/n
A 46 28 18 92
b 52 42 24 118
Bcero 98 70 42 210

OLeHUTE annapaToM KpUTEPHUs y 2, OTJIMYAETCH JIM BbKMBAeMOCTb AapHHuii B cocyax A u B?

3aaava 3

JlokasaTsb, 4TO Y MYX, Y KOTOPbIX YYUTHIBAOTCA JBe€ Ia- KJ1acc n

pbl aJbTepPHATUBHBIX MPU3HAKOB, B TUOpU/IaX BTOPOTO e*- cut- 135
NOKOJIEHUS1 HabJIlofaeTcsd pacuienyieHue no ¢$eHOTH- e+- cu cu 51
nu4yeckuM Kiaaccam 9:3:3:1. e e cut- 54
JKcrieprMeHTa/IbHbIE JaHHbIe IPUBE/IEHbI B Ta0JIMIIE. eecucu 18




3aaaua 4

O6pasoBaHo 250 uucen x, KaK/J0e U3 KOTOPBIX MpeJ-
cTaBJjsieT co60l cyMMy UUp NATU CAY4YaWHBbIX OJHO-
3HA4YHbIX yuces. [losyyeHHble cyMMbl pa36uThl Ha 11
MHTEPBAJIOB, KaK 3TO IOKa3aHO B TabJsuie. CyMMbl
KpaTHble TPeM, YCJIOBHO OTHECEHBI K 00€MM I'paHUYa-
I[UM HMHTepBaJaM, K KOKJOMy M3 KOTOPBIX OTHECEeHa

IIOJIOBHMHA YU CJIa 3TUX CYMM.

YCTaHOBUTB COrJlacHe MOJy4eHHOr0 CTaTUCTUYECKOTO
pacnpejieieHMss € 3aKOHOM HOpPMaJIbHOTO pac-
pefesieHus1, 3a MapaMeTpbl KOTOPOTO MPUHSTHI OLEH-
KU MaTeMaTHU4YeCKOro OXUJAHUS U AUCIEPCUH, OIpe-
JleJIeHHble [0 3KCIepUMEHTa/JbHbIM JaHHbIM, HpU

ypoBHe 3HauuMocTH a =0,05.

HWHuTepBan YacrtoTa
[6; 9) 1,5
[9; 12) 10,0
[12; 15) 17,5
[15; 18) 28,5
[18; 21) 39,0
[21; 24) 41,0
[24; 27) 45,0
[27; 30) 30,5
[30; 33) 27,0
[33; 36) 8,5
[36; 39) 1,5




3aaaua 5|

[IpoBesieHO M3MepeHUe NPOJIOJILHOTO pa3Mepa 3e-

peH 6060B. Bribopka, cogepxkaujas 10200 ane-
MeHTOB, pa3buta Ha 10 paBHbIX HWHTEpPBaJIOB,

npeJcTaB/ieHa B TabJUIIe.

[IpoBepUThH TUIIOTE3y O HOPMAJbHOCTH pacipe-
JleJleHUsl TPOJI0JIbHBIX pa3MepoB 6060B, NPUHSB
3a MapaMeTpbl HOPMaJbHOrO paclpejeseHus
OIlEHKM MaTeMaTU4eCKOro OXUJAAHUA U AUCIep-
CUH, OIpeJeseHHble IO 3KCIepUMEHTaJbHbIM

JlaHHBIM, IPU YpoBHe 3HauumMocTu a =0,05.

JiviHa B MM YacTtoTa
[17,0; 16,5) 107
[16,5; 16,0) 355
[16,0; 15,5) 675
[15,5; 15,0) 1329
[15,0; 14,5) 2082
[14,5; 14,0) 2294
[14,0; 13,5) 1787
[13,5; 13,0) 931
[13,0; 12,5) 441
[12,5; 12,0) 199




3aaaua 6|

[IpousBesieH Bbi6op 200 nvcTheB akalyu. B Tabsiu-
Ile MpUBEeJIeHbl OTKJOHEHUSI U3MepsieMOoro pasMepa
(B MM) oT cpefHero, pa36uTtblie Ha 10 0MHAKOBbBIX

VHTEpPBaJIOB.

[IpoBepuTh npu ypoBHe 3HauuMoctu a = 0,05 runo-
Te3y O COIJIaCMU BBIOOPOYHOTO paclpejeseHus C
3aKOHOM HOpPMaJIbHOI'O pacnpejesieHrs, UMeIUM
MaTeMaTU4yecKoe OXXHWJaHUe U JUCIIepCUI0, paBHbIE

HX 9KCIEPUMEHTAJIbHBIM OLI€HKAM.

HWuTepBan YacrtoTa
[-20; -15) 7
[-15;-10) 11
[-10; -5) 15
[-5; 0) 24
[0; 5) 49
[5; 10) 41
[10; 15) 26
[15; 20) 17
[20; 25) 7
[25; 30) 3




3apaua 7

B pesysibTaTe 06caenoBaHusA 8585 My>KUKH 1O
pOCTy OBbLIM MOJIy4eHbl pe3yJbTaTbl, NpHUBe-
JleHHble B TabJivIle, IOCTPOEHHOW Ha OCHOBA-
HUW BapUallMOHHOTrO psjia, pazbutoro Ha 11
paBHBIX MHTEPBAJIOB.

[IpoBepuTh rumnoTesy: MOJyYeHHble pe3yJib-
TaTbl MMEIOT HOPMaJlbHbIM 3aKOH pacmpeje-
JIeHUsl, IpU ypOBHE 3HAYUMOCTH =0,05,
IpUHAB 3a MaTeMaTH4YecKoe OXHUJaHUe U
JUCIEPCUI0 TUINOTETUYECKOrO0 3aKOHA MUX
OLIeHKH, BbIYMC/JEHHbIe N0 3KCIEpPHUMEeHTaJlb-

HBbIM JaHHBIM.

HWHuTepBan YacrtoTa
[142;147) 6
[147;152) 55
[152;157) 252
[157;162) 1063
[162;167) 2213
[167;172) 2559
[172;177) 1707
[177;182) 549
[182;187) 111
[187;192) 21
[192;197) 2




3apnaua 8

U3mepsinuch pa3Mmepbl 3epeH. Bbibopka, cojep:kaias
9570 3sieMeHTOB, pa3buTas Ha 10 0AMHAKOBBIX O BeJU-

YrHe UHTEpPBaJIOB, Ipe/cTaBjeHa TabJINIeN.

[IpoBepUThb rUNOTE3y O HOPMaJbHOCTU pacnpefeseHus
NOJIyYeHHbIX H3MepeHWH IMpU YypOBHE 3HAYUMOCTHU
a = 0,05, npyuHAB 3a MapaMeTpbl TMIOTETUYECKOTO pac-
npejieJieHUsl: MaTeMaTUYeCKOoe 0XKU/AaHHUe U JJUCIIeP-CUIO,
UX OLIEHKH, BbIYUCJIEHHBIE 110 3KCIEPUMEHTAJIbHBIM JlaH-

HbIM.

HUHuTepBan YacrtoTa
[9,0; 8,8) 52
[8,8; 8,6) 148
[8,6; 8,4) 400
[8,4;8,2) 1483
[8,2; 8,0) 2742
[8,0;7,8) 2579
[7,8;7,6) 1397
[7,6;7,4) 530
[7,4;7,2) 170
[7,2;7,0) 69




3aaaua 9|

[Ipy npoBefeHUH MeJULMHCKOTO OCMOTpa ObLIa cAeslaHa
BbIOOpKa U3 2499 n3MepeHuil pocTa xeHIUH. [locTpoeH-
HbIM BapUalMOHHBIN psj Obl1 pa36ouT Ha 10 oMHAKOBBIX
0 BeJJMYMHe WHTepBaJOB. Pe3y/ibTaThl NpeJcTaB/ieHb] B

TabJIULE.

[IpoBepuTh npu ypoBHe 3HauuMocTua = 0,05 runoresy o
COTJIaCMM BBIOOPOYHOTO paclpesie/ieHUusi C 3aKOHOM HOP-
Ma/IbHOTO pacnpejesieHrs, MMeKLHM MaTeMaTHh4yecKoe
O’XKUJJaHU e U JMCIIepPCUI0, PaBHble UX 3KCIIEPUMEHTAIbHbIM

OlleHKaM.

HUHuTepBan YacrtoTta
[135; 140) 2
[140; 145) 16
[145; 150) 141
[150; 155) 410
[155; 160) 639
[160; 165) 731
[165;170) 396
[170; 175) 141
[175; 180) 29
[180; 185) 4




3anaua 10

Pe3ysbTaThl M3MepeHUN pa3Mepa JeTeHbliuieil B Bbioopke 1000 camok mpejcTaBJieHbl B

TabJsivle. B nepBoil cTpoKe yka3aHbl pa3Mephl AeTeHblllel, BO BTOPOM — 4aCTOThI MOsIBJIe-

HUA JleTeHbllllel COOTBETCTBYIOLIMX Pa3MepOB.

Pasmepel 98,0 | 985 | 99,0 | 99,5 100 | 100,5| 101,0| 101,5| 102,0 | 102,5
YacTtoTs! 21 47 87 158 181 201 142 97 41 25

[IpoBepyUTh NpU NOMOLIM KpUTEpHUEeB COrJIacUsl TMIOTe3y: BbIOOPOYHOE paclpejiesieHue
MMeeT HOpMaJibHbIM 3aKOH paclpe/iesieHus], npu ypoBHe 3HauuMmoctua =0,05. 3a mapamer-

pbl HOPpMaJIBHOTO 3aKOHa pacnpeaecjeHud NpuHATb UX OLl€eHKH, BBIYMCJI€HHbIE 10 9KCIIEPU-
MEHTaJIbHbIM JdHHbIM.
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